附件2
讲师介绍
高振海
教授，博士生导师，现任吉林大学汽车工程学院院长，汽车仿真与控制国家重点实验室主任，《节能与新能源汽车技术路线图2.0》编写组副组长。兼任国家智能网联汽车产业技术创新联盟专家委员会委员、中国数字仿真联盟副理事长、中国人才研究会汽车人才专业委员会副理事长、中国汽车工程学会汽车技术教育分会秘书长、中国大学生方程式赛车规则委员会副主任委员等职。2001年入选教育部“高等学校骨干教师资助计划”，2007年入选霍英东教育基金会高等学校青年教师优选资助计划，2008年入选教育部“新世纪优秀人才支持计划”，2016年入选“全国优秀科技工作者”。以驾驶员行为研究为理论出发点，围绕着驾驶员认知负荷、自适应人机交互设计及辅助驾驶系统等汽车主被动安全性研究，相继承担了国家重点研发项目1项、国家973计划1项、国家863计划1项、国家自然科学基金2项、霍英东教育基金1项、教育部科学技术研究重点项目1项、教育部博士点基金1项及横向协作项目共计十余项。在国内外权威期刊和学术会议上发表SCI/EI检索学术论文百余篇，授权发明专利20余项。

王建华 
吉林大学汽车工程学院教授，中国汽车工程学会汽车工程图书出版专家委员会委员。主要研究领域为汽车传动理论与控制和智能汽车关键技术研究，在汽车传动、电流变液智能材料、智能汽车环境感知等方面积累了较为丰富的研究经验。王建华教授负责《汽车设计》、《汽车传动技术》、《机械振动》等汽车专业课程和《汽车历史与文化》、《汽车行走的艺术》等汽车普及课程，其中《汽车行走的艺术》于2017年认定为首批国家精品在线开放课程，《汽车设计》于2019年认定为吉林省高校“金课”建设项目。


胡宏宇
吉林大学汽车仿真与控制国家重点实验室副教授，博士生导师。获得吉林大学计算机科学与技术专业学士学位，吉林大学交通信息工程及控制专业博士学位，加州大学伯克利分校访问学者。担任IEEE智能交通系统协会智能车辆人因技术委员会委员，吉林省智能和新能源汽车发展路径研究起草专家组成员，吉林省分析测试技术学会汽车应用分会理事长。参与编著国家制造强国建设战略咨询-节能与新能源汽车技术路线图，中国汽车技术发展报告。主要从事汽车智能化与人性化方向的研究工作。作为项目负责人承担国家自然科学基金项目2项、国家重点研发计划项目子项1项、吉林省省级产业创新专项资金以及企事业横向课题10余项。

王健
吉林大学计算机学院教授，博士生导师，先后在加拿大大不列颠哥伦比亚大学、奥地利因斯布鲁克大学、法国国家信息与自动化研究所、韩国汉阳大学从事博士生、博士后、访问学者等研究工作。担任中国汽车工程研究院特聘高级专家，启明信息技术股份有限公司特聘高级专家，青岛慧拓智能机器有限公司联合创始人。

吴坚
吉林大学汽车工程学院教授，博士生导师，汽车工程系副主任。2003年开始从事汽车地面系统分析与控制方向的研究，主讲本科生课程《汽车构造》、《汽车制动技术》、《新生研讨课》、《汽车电控技术》；主讲研究生课程《汽车电控系统仿真与试验测试技术》、《汽车制动理论与专家系统》和《地面车辆系统分析与控制》。2020年在读博士研究生6人，	在读硕士研究生16人，毕业博士2人，毕业硕士34人。近年以第一作者发表SCI/EI检索论文60余篇，近年负责科研项目12项。
  
赵健
    吉林大学汽车工程学院教授，博士生导师。自攻读硕士开始从事汽车地面系统分析与控制方向的研究，当前研究方向为汽车电控与智能化技术，包括：1）汽车集成化与智能化技术；2）新型电子制动系统设计、匹配、仿真、控制与测试；3）汽车行驶环境感知、识别与车辆状态估计。主持和参与国家自然科学基金项目、中央军委国防科技创新特区项目等多项国家和省部级项目；近5年来以第一责任作者在IEEE TIE, IEEE ITS等SCI/EI期刊上发表论文40余篇，授权发明专利10余项，参编汽车专业教材3部；受聘担任上海汽车底盘电子化及轻量化工程技术研究中心技术委员会委员。
主讲本科生课程《汽车构造》和《汽车制动技术》；主讲研究生课程《汽车制动理论与专家系统》、《地面车辆系统分析与控制》。

郭洪艳
吉林大学教授（破格），吉林大学汽车仿真与控制国家重点实验室副主任。长期致力于智能驾驶汽车决策、规划及控制研究。承担国家、省部级科研项目10余项，含国家自然科学基金区域创新发展联合基金重点项目“冰雪环境下汽车智能驾驶决策与人车协同控制的关键技术研究（U19A2069）”。发表国内外控制领域权威期刊/会议论文78篇，其中SCI检索论文21篇，SCI期刊他引212次，单篇最高他引46次，申请发明专利38件，获得授权19件。研究成果被发表于IEEE T IND INFORM、SAE Technical Paper、J PROCESS CONTR等5篇综述论文正面评价，还被IEEE车辆智能控制系统技术委员会联合主席T. J. Gordon教授、印度国家工程院院士Chandan Chakraborty教授、IEEE标准常务委员会主席Stefano Di Cairano高级首席研究员等20余位IEEE/IET/IFAC Fellow正面引用评价。担任第三届车辆控制与智能化学术年会程序委员会副主席、2018 IEEE Intelligent Vehicles Symposium会前专题主讲人、第三届全球人工智能大会分论坛主讲人、The 5th IFAC Conference on Engine and Powertrain Control, Simulation and Modelling暨第二届车辆控制与智能化学术年会会前专题的主讲人，连续两年入围中国控制会议关肇直优秀论文奖。

张素民
吉林大学汽车仿真与控制国家重点实验室 副教授，博士生导师。自攻读硕士开始从事车辆动力学建模与车载传感器建模的研究，当前研究方向为汽车电控与智能化技术，包括：1）汽车动力学建模与控制；2）车载传感器建模、仿真、测试与评估；3）汽车驾驶场景建模、仿真与快速重构。主持和参与国家自然科学基金项目、国家重点研发计划等多项国家和省部级项目；近5年来以第一责任作者发表SCI/EI期刊上发表论文20余篇，授权发明专利7项，参编汽车专业教材2部。主讲本科生课程《汽车安全》；主讲研究生课程《汽车电子控制理论与设计》和《工程信号处理》。

高莹
吉林大学汽车工程学院教授，博士生导师。从事汽车功能安全、建模/监测与诊断研究。积累了发动机控制器功能安全三级EGAS监测的工程实践，面向STPA方法的智能驾驶相关功能的HARA，复杂系统的监测模式、故障诊断策略和容错控制。

赵睿
吉林大学汽车工程学院讲师，博士毕业于吉林大学计算机科学与技术学院。主要研究方向为智能网联汽车轻量级网络安全防护机制，包括消息认证机制，密钥交换机制，入侵检测机制与安全检查机制等；智能网联汽车车内网络通信优化，包括CAN、FlexRay和Ethernet的安全感知与非安全感知的时间分析与调度优化等。作为项目负责人或参与人完成十余项科研项目，作为第一作者或通信作者发表近二十篇学术论文，并申请近十项国家专利与软件著作权。

朱冰
吉林大学汽车工程学院教授，博士生导师，中美联合培养博士，吉林大学智能网联汽车创新中心主任，吉林大学东北振兴发展研究院副院长，吉林大学汽车工程系副主任，中国汽车工程学会青年工作委员会副主任委员，中国汽车标准化技术委员会智能网联汽车分技术委员会委员，自动驾驶汽车测试场景国际标准制定支撑专家组委员。主要研究方向包括汽车电控与智能化技术、智能汽车人机共驾理论、智能网联汽车虚拟仿真测试以及汽车工程仿生学等。先后主持国家自然科学基金青年基金项目、面上项目，国家重点研发计划课题，中国博士后科学基金一等资助项目、特别资助项目等省部级以上项目20余项；以第一责任作者身份发表SCI/EI检索学术论文70余篇；以第一发明人身份申请发明专利80余项，获授权发明专利30余项；以第一完成人身份荣获吉林省技术发明奖二等奖1项，吉林省自然科学学术成果奖二等奖1项，三等奖2项，SAE最佳论文奖。
